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Sinssin sinulle toimitti: 

 

Päätoimittaja:  Juho ’jt’ Törmänen 

 

Toimittajat: Heikki ”juho” Komonen 

 Selma Pesola 

 Pekka Kaukalo 

 Ossi Nurjana 

 

Pulmanurkan tekijä: Tuho Jörmänen 

 

Budjettiartikkelin tekijät: Pekka Kaukalo 

 Ossi Nurjana 

 

  

Kannen kuva:  Juho Törmänen 

 

Takakannen kuva: Juho Törmänen 

 

Sinssin numero 1/2025 55. vuosikerta :0 Sinssi on Sähköinsinöörikilta ry:n virallinen poliitti-

sesti sitoutumaton ja epäkorrekti äänenkantaja. Kaikilla Sähköinsinöörikilta ry:n jäsenillä 

on oikeus kirjoittaa juttuja Sinssiin, joka ilmestyy noin neljä kertaa vuodessa. Sinssiä 1/25 

painetaan Monisto:n toimesta 25 kappaletta. 

 

© Sähköinsinöörikilta  ry 
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Päätoimittajan palsta

Hellurei ja hellät tunteet! 

Tiesitkö, että jokainen luettu sivu Sins-

siä lyhentää elämääsi n. 27 sekuntia. 

Frans onnistui viime vuonna lyhentä-

mään teidän elämäänne n. 101 minuu-

tin verran. 

Tänä vuonna minulla on kunnia toimit-

taa tätä journalismin tyyssijaa, joka il-

mestyy jo 55. kertaa! Tänä Sinssin ja 

suomalaisen journalismin juhlavuonna 

pistän parhaani likoon ja yritän vähin-

tään 4 kertaa toimittaa kiltahuoneil-

lenne ilmaista takansytykettä. 

Myös rakas kiltamme täyttää tänä 

vuonna 60 vuotta, sekä kaikkien sähkö-

teekkareiden ja Raatin nuorisotalon 

henkilökunnan rakastamat Sähköpäivät 

järjestetään 50. kertaa! Oikea juhlan-

täyteinen vuosi, joten toivon että Te, 

kiltalaiset sekä muut opiskelijat olette 

täysillä mukanamme juhlistamassa pit-

kää sähkönsinistä taivaltamme.  

Olkoon tämä vuosi sähköteekkareiden 

vuosi, pitkästä aikaa SIKin fuksit ovat 

isosti näkyvillä oululaisissa Teekkari-

piireissä. Olen muutenkin erittäin iloi-

nen nähdessäni, miten oululainen  

 

Teekkarikulttuuri elää ja voi hyvin, 

vaikka siinäkin on vielä hieman paran-

tamista.  

Aktiiviset fuksit ovat pääroolissa uu-

den Teekkarikulttuurin luomisessa, ja 

OTYn fuksijaoksen jäsenenä kannustan 

erityisesti fukseja hyppäämään kaik-

keen hauskaan mukaan! 

Tervaisin terveisin, 

 

Juho ”heikki” Törmänen
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Puheenjohtajan palsta 

Hei Sinssin lukija! 

Nyt kun sain huomiosi, haluan 

kertoa hieman itsestäni ja siitä, 

mitä ainejärjestön puheenjohta-

juus minulle ja killalle merkitsee. 

Viime vuonna toimin Sinssin pää-

toimittajana, ja näköjään en vie-

läkään päässyt irti tästä appa-

raattuksesta – mutta sehän ei 

haittaa! On mukavaa päästä jäl-

leen kirjoittamaan teille. 

Vuosi on vaihtunut, ja samalla 

olemme päättäneet ensimmäisen 

vuosisatakvartaaliin tällä vuosi-

tuhannella. Vuosi 2025 varmasti 

tuo mukanaan paljon uutta ja 

jännittävää. 

Ensimmäinen merkittävä asia 

tälle vuodelle oli uuden hallitus- 

ja aktiivitoiminnan käynnistämi-

nen. Meillä on mukana viisi roh-

keaa fuksia tuomassa uusia aja-

tuksia, mutta myös konkareita, 

joiden ääni tuo toimintaan jatku-

vuutta ja näkemystä. 

Tämän vuoden teemana on saada 

roikkuvat asiat järjestykseen, 

tehdä rohkeita uudistuksia ja 

tuoda päätöksentekoa lähemmäs  

kiltalaisia. Lisäksi haluamme pa-

rantaa päihteettömien tapahtu-

mien vetovoimaa sekä päättää 

vuoden näyttävästi Sähköinsinöö-

rikillan 60-vuotisvujuilla. 

Päihteettömille tapahtumille on 

lisääntynyttä kysyntää, mutta 

tällä hetkellä tarjontaa on vähän. 

Liian usein kyseiset tapahtumat 

ovat vain päihteettömiä versioita 

päihteellisistä – eli valitettavan 

köykäisiä ja tylsiä. Haluamme ke-

hittää näitä tapahtumia monipuo-

lisemmiksi ja houkuttelevam-

miksi. 

Kiltalaisten viihtyvyys tapahtu-

missa ja yhteisissä tiloissa on tär-

keää, erityisesti opintojen alussa 

ryhmäytymisen kannalta. Monet 

saattavat jättäytyä opiskelijakult-

tuurin ulkopuolelle, jos tarjolla on 



   

SINSSI 1/2025 6 

 

vain ryyppyreissuja ja korvia sär-

kevää baarimusiikkia.  

Tämä ei kuitenkaan tarkoita, että 

perinteisiä bileitä vähennettäisiin 

– tarkoitus on tarjota tapahtumia 

mahdollisimman monenlaisille 

opiskelijoille ilman, että vain yksi 

porukka tai vallitsevat aatteet 

määrittelevät koko tarjontaa. 

Mutta lopuksi haluan toivottaa 

kaikille kiltalaisille hyvää ja an-

toisaa alkavaa vuotta 2025. Vii-

meksi sanoin, että Vuosi 2024 oli 

minulle paras tähän asti, mutta 

se ei tarkoita sitä, etteikö me 

tehdä tästä vuodesta vieläkin pa-

rempi. 

Yhdessä ja rohkeasti parempaa 

kohti! 

Frans Härkönen, 

Puheenjohtaja 
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Hallitusesittelyt 

Sähköinsinöörikillan 60. toimintavuosi potkaistiin käyntiin 26.11. vaalikokouksella, 

jossa valittiin vuoden 2025 toimijat. Hallitus järjestäytyi ensimmäistä kertaa 7.1. 

Tänä vuonna hallituksessa on jopa 4.5 fuksia! (Make alotti talvella ’24) Onneksi 

nimeltä mainitsematon herra tasapainotti vuosia, ja hallituksen keskimääräiseksi 

opintovuodeksi muodostui 2.7333. 

 

 

 

Seuraavissa artikkeleissa hallituslaiset esittäytyvät! 

Hyviä lukuhetkiä! 

  

5

2

2

1
1

Hallituksen koostumus 

opiskeluvuosittain

1. 2. 3. 4. n.
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Puheenjohtaja 
 

Moi vaan sinulle lukija. Olen 

näitä kirjoitellut useampana 

vuonna, joten ei varmaan ole mi-

tään uusia salaisuuksia mitä 

kertoa haha. Tosiaan olen Frans 

Härkönen, 23-vuotias (täytän 24 

maaliskuussa), aloitin opiskele-

maan ETT:llä vuonna 2020, 

mutta kävin vuoden armeijassa 

välissä, joten olen periaatteessa 

vuosikurssia 2021 ja opinnoissa 

käyn neljättä vuotta. 

 

Toimin vuonna 2025 killan pu-

heenjohtajana ja olen hyvillä 

mielin hakenut tähän pestiin. Minusta tuntuu, että olisi ollut hyvin an-

tiklimaattinen päätös korkeakouluaktiiviurallani, jos en olisi lähtenyt 

ja moni minusta myös odotti vielä enemmän. Uskon, että myös minulta 

sitä paljon annettavaa vielä löytyykin.  

 

Ensimmäisenä hallitusvuonna 2023 lähin fuksivastaavaksi, kun tuuto-

rointi tuntui hyvältä ja sai paljon lisää kavereita tuutorointiporukasta 

ja tuutoroitavista fukseista. Vuonna 2024 olin tiedotusvastaavana ja hy-

vän näkemyksen minun sen hetken mielenmaisemastani saa, kun lukee 

niitä Sinssejä. 

 

Ensimmäiset hetkeni vietin Oulun yliopistollisessa sairaalassa maalis-

kuisena päivänä vuonna 2001. Olen ihan alkajain Kiimingin Jäälistä, 

mutta tuosta ajasta en muista valitettavasti paljoa. Sitten kun olin noin 

viisivuotias, muutimme perheeni kanssa Kempeleeseen, jossa kävin sit-

ten koulut ihan eskarista aina lukion päättötodistukseen asti. Vuonna 

2020 keväällä muutin Oulun Tuiraan Merikoskenkadulle saatuani opis-

kelupaikan Oulun yliopistosta ja voi morjens, kun oli hyvä päätös. Tui-

rasta jouduin lähtemään reilun parin ja puolen vuoden asumisen jäl-

keen, mutta minun onnekseni Tuira ei ole lähtenyt minusta. Nykyisin 

asun Oulun syrjäkylillä eli Myllyojalla. Täällä on ihan jees asua ja tu-
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leepahan pyörälenkeille kilometrejä ihan minne vaan lähtee. Tulevai-

suudessa haluan omistaa omakotitalon Oulun lähettyviltä, mikäli tänne 

töihin jään, mutta lisäksi myös ajella sähköautolla, silittää omaa koiraa 

ja kasvattaa pari lasta. 

 

Vapaa sana: Voin vaikka kertoa siitä mihin kannattaa aikaa käyttää 

yliopistouralla. Olen itse rautainen opiskelija enkä ole saanut vielä mis-

tään kurssista hylättyä. Valmistuminenkin on tässä kohta puolin ja vie-

läpä hieman etuajassa tavallaan (vain pari kurssia jää 5. vuoden ke-

väälle). Silti kerkeän tekemään vaikkapa ja mitä.  

 

Ehkä se suurin ajansäästö mitä tulee mieleen, on aikatauluttaa ja merk-

kailla kalenteriin tekemistä ja poistaa sellaisia asioita, joihin tulee hu-

kattua aikaa ajattelemattakin. Näitä opiskelijan sudenkuoppia ovat esi-

merkiksi sosiaalinen media ja alkoholi. Säästän vuodessa keskimäärin 

52 päivää jo, sillä kun en enää ryyppää kerran viikossa. Aloitin alkoho-

lin käytön 16-vuotiaana ja lopetin yli 3 vuotta sitten. 

 

Sosiaalinen media vie herkästi ihmisen huomion vähemmän tärkeisiin 

asioihin ja passivoi kovasti sosiaalisia suhteita. Eniten sosiaalisuudesta 

nauttii ja siihen oppii, kun heittää itsensä likoon ja väkisin rupeaa vään-

tämään kuivia vitsejä ihmisille ja samalla tutustuu heihin. Suurimman 

osan sosiaalikontakteista ja työpaikkasuhteista olen saanut ihan oike-

assa elämässä ainejärjestöjen järjestämissä tapahtumissa tai muuten 

vaan kiltiksellä tai olemalla itse järkkäämässä tapahtumia. Hyvä har-

rastus tosiaan, jos ei liikunnasta niin välitä haha, mutta nämä asiathan 

eivät mene päällekkäin. 

 

Toivon kuitenkin kaikille tasapainoista ja omannäköistä elämää, jota on 

hyvä muistella muhkean kuvagallerian kanssa vanhoilla päivillä. Tee 

asioita, joille voit nauraa ja olla ylpeä. 

 

-Frans Härkönen 

 

 

toim. huom.: frans jälleen vähensi elinvuosianne 54 sekunnilla, mutta 

unohti silti esitellä lempparikomponenttinsa :( 
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Tiedotusvastaava / VPJ 
 

Rerve taas!   

 

Olen edelleen Juho, en Heikki, 

enkä todellakaan ymmärrä mi-

ten meidät sekoitetaan. Oon 

nyt toista vuotta ja kotoisin Ou-

lunsalosta. Toimin tosiaan vuo-

den 2025 tiedotusvastaavana, 

tarkotuksena oli lähtä tähän 

pestiin jo viime vuonna mutta 

tapahtui valko2023-incident. 

   

Noh, kiltamestarin vuodesta 

selvittiin ja takkikin mahtui 

kiinni pikkujouluissa!  Tänä 

vuonna vaikutan sitten vähän kaikkialla, mut voi Wappuna bongata 

mm. bussista, fuksitapahtumista ja Wapputapahtumista Wappucomi-

tean merkeissä :D ei siis hommat lopu… No viime vuodestakin selvit-

tiin ja opintopisteitäkin tuli! Tänä vuonna lisäksi myin sieluni teh-

taalle, ja kesälläkin minut voi bongata heilumassa siniset vaatteet 

päällä sekavissa olotiloissa, tällä kertaa kuitenkin vain kolmiovuoro-

työn vaikutuksen alaisena. 

 

Sähköteekkareita kun ollaan niin, kaikillahan täytyy olla oma lemppa-

rikomponentti, mutta mää päätin kertoa tähän oman inhokkikom-

ponentin ja se on 1602 LCD-näyttö. Oon yrittäny tehä arduinolla yhtä 

vitun projektia kohta 6kk mutta Kiinan I2C-convertterit ei oikein mei-

naa pelittää ja onnistuin polttamaan yhden Arduinonki paskaksi :D 

 

Mun juttuja on ehkä joku saattanut lukeakkin, mm. viime vuoden kal-

jakollaasista olen hyvinkin ylpeä. Tänä vuonna suunnitelmissa oli 

tehdä viinakollaasi, jossa maisteltaisiin jokaisella aakkosella alkavaa 

viinaa. Homma tyssäsi kuitenkin täyteen saamattomuuteen, sekä A-

kirjaimen absintin luomaan pelon ilmapiiriin.  

 

Tuu jutulle jos törmätään! 
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Sihteeri 
 

Huomenta!  

 

Oon Iiris Pelkonen ja 

opiskelen täällä ekaa 

vuotta ja oon myös 

ekaa  

vuotta hallituksessa.  

 

Toimin SIKin sihtee-

rinä tänä vuonna ja 

oikein innokkaana 

oon muutenki kai-

kessa killan toimin-

nassa mukana. Halli-

tushommista innostuin heti syksyn ekoina viikkoina ja oon tyylii 

käyny viime syksynäki kaikissa halkoissa vaikkei ollu mitää velvolli-

suutta olla siellä lol.   

 

Tänne Ouluun tuun Orimattilasta joka pieni paikka tuolla etelässä. 

Vereltäni toki oon Karjalasta ja se näkyy esimerkiksi mun yappaamis-

tasossa :D. Mutta oon kyllä nauttinu Oulusta ja tykänny ku kaupun-

gilla on oikeesti muutaki tekemistä ku S-marketissa käyminen :)  

 

Lemppari elektroniikan komponentti on kondensaattori koska ne vaan 

on cool. Musta joskus itestä tuntuu et oisin oikeesti joku kondensaat-

tori ku innostuessani tuntuu että sitä energiaa purkautuu aika paljon 

:D  

 

Tiesittekö muuten, että oon samaa vuosimallia kun meiän kiltahuo-

neen tulostin :o hihii nyt tiiätte lol. Puhutaan kun tavataan! <3  
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Rahis 
 

Hellou! 

 

Tässä Elisa Palola, fuksi 2024 ja 

tänä vuonna hallituksessa rahaston-

hoitaja. Mielenkiinnolla odotan tätä 

kautta ja kaikkea mitä voinkaan op-

pia.  

 

Oon kotoisin Kiimingistä (Oulusta) ja 

muutin Ouluun pyörittelemään bur-

gereita lukion perässä. Tuli myös sit-

ten jäätyä opiskelemaan, ku Oulu on 

ihan okei paikka. Täällä yliopistolla 

opiskelu on ollu ekaa kertaa oikeesti 

hauskaa sitten yläasteen ja on kiva 

herätä aamulla ku tietää, että taas 

yks mielenkiintoinen päivä edessä. z 

 

Mun lempielektroniikkakomponentti on joku termistori. NTC tai PTC, 

ku niitten tila vaihtuu lämpötilan mukaan. Molempia käytetään yli-

kuumenemisen/ylikuormituksen hallintaan ja sitteku musta tulee cy-

borgi nii nää on eka asia mitä asennan mun jokaiseen lihakseen ja ai-

vosoluun. Nyt on pakko harrastaa jotai liikuntaa* ja rentoutumista 

bläÄäh. (*Oikeesti tykkään liikkua) 

 

P.s. Aion valmistua samassa ajassa, mitä lukiosta ; ) ... (Tämä on kova 

tavoite) 
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Fuksivastaava 
 

Hei! Taas... Nimi on Matti ja nyt toista 

vuotta hallituksessa sekä toinen opiskelu-

vuosi menossa. Kerran kun sitä hallituk-

seen päätyy niin kai se on sama viettää 

täällä koko opiskeluaika. Hyviä hommia 

kjäh kjäh kjäh. Tänä vuonna pestiksi vali-

koitui fuksivastaava. Innolla odotan mitä 

tämänkin vuosi tuo tullessaan, varmasti 

hyvät hallitus mayhemit luvassa.  

 

Tosiaan (tosijaan) Helsingistä lähtöisin 

mutta asunut Oulussa jo pian 5 vuotta 

enkä kyllä ole katunut hetkeäkään. Säh-

kölle lähdin oikeastaan kiinnostuksesta 

lääketieteentekniikkaan. Tarkoitus olisi 

hakeutua Oltolle maisterin tutkintoa te-

kemään, tosin onhan tässä vieläkin aikaa 

mielelle muuttua. 

 

Vapaa aikani tykkään viettää opiskelijatapahtumissa juosten ja erinäi-

siä pallopelejä harrastaen. Kotona tulee vietettyä hyvin vähän aikaa. 

Aina välillä saatan nukkumassa käydä. :D 

 

 



   

SINSSI 1/2025 14 

 

Suhdevastaava  
 

Juuh.. tosijjaa... Nimeni on 

Joona ja uurastan Sähköinsi-

nöörikilta ry:n demokraattisilla 

vaaleilla valittuna, akkredoi-

tuna ja luvattuna p*rs*ennuoli-

jana jotta kilta saisi rahaa (ja 

vuosijuhlat), sekä fuksit sitten 

syssymmällä päällepuettavaa.  

 

Olen ollut egoani pönkittä-

mässä jo useammassa järjes-

tössä jotakuinkin yhtä yleelli-

sillä titteleillä varustettuna, 

mutta onneksi sähköllä tämä 

kauan kasattu lasileuka sitten 

kuitenkin murtui. Jos ghostaa-

vat tindermatchit eivät enää 

kirpaise sieluun suosittelen eh-

dottomasti suharin hommia! 

On aivan eri fiilis kun multimil-

jardin yritys jossa itsekin työskentelet jättää sinut avatulle! :)  

  

Ja jos ny jollekki ei oo viel menny jakeluh, ni mää oon kotosi Porist. Pis-

täkääs ny silmät kii ja kuvitelkaa ittellenne sellane aurinkoranta, mis 

te makoilette Karhu kädes ja kuuntelette iha mahtavii musikaalisii 

mestariteoksii Dingolt ja Yölt. Merisuolaine tuuli puhalla suoraa naa-

mallee ja aurinko laskee horisonttii niinku viimeine huikka kaljapullost. 

Ai ettän että! Siält mää ole! ja nyt asun oulussa.  

 

Tiedotusvastaava esitti tuossa kiperän kysymyksen joka kuului: Mikä 

on ihan lemppari elektroniikkakomponentti? ’ 

 

Tähän ei ole kuin yksi oikea vastaus. Se kyseinen 555-siru, joka kävelee 

breadboardia pitkin Stayin’ Alive –kappaleen tahtiin. Siinä teille sitä 

sähköä fuckers! https://www.youtube.com/watch?v=mDhNQPt8An0  

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=mDhNQPt8An0
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Tähän loppuun haluan jättää vielä terveiset.  

 

Uskon, että järjestöhommista huolimatta voi valmistua. Poislukien 

luonnollisesti puheenjohtaja, kiltamestari, sihteeri, rahastonhoitaja, ex-

cumestari, teekkarivastaava, kuningasjuottaja, fuksivastaava, opinto-

vastaava, tiedotusvastaava tai varsinkaan toimarit.  

 

Sähköpäivät ovat sen arvoiset, toki vain ennen ja jälkeen itse tapahtu-

man. 

 

Suhariksi kannattaa lähteä, saa kesätöitä.  

 

Kysykää sihteeriltä miten ashwagandha kirjoitetaan.  

 

Kiitos! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

tievan terveiset porilaisille 
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Pulmanurkkaus 
 

 

Sinssin pulmanurkkaus 

On Wappuaatto ’25 klo. 3.33.30. Juho on juuri 

kajauttanut gokouskutsun SIK-tiedotus TG- 

kanavalle. Tehtövänäsi on löytää Juho 

asematunnelista ennen örinöiden alkamista.  

Tehtävääsi vaikuttavat raju humalatila, sekä paikalle 

ilmestynyt Heikki. Tunnista henkilöt ja kirjoita oikea  

nimi viivalle. Selvitä pulma alle 3 sekunnissa ja voita! 

Videon suorituksesta voi lähettää osoitteeseen 

tiedotusvastaava@sik.fi, nopein suoritus voittaa! 

 

 

 

 

 

 
 

 

Sinssin pulmanurkkaus 
On Wappuaatto ’25 klo. 3.33.30. Juho on juuri 

kajauttanut gokouskutsun SIK-tiedotus TG- 

kanavalle. Tehtövänäsi on löytää Juho 

asematunnelista ennen örinöiden alkamista.  

Tehtävääsi vaikuttavat raju humalatila, sekä paikalle 

ilmestynyt Heikki. Tunnista henkilöt ja kirjoita oikea  

nimi viivalle. Selvitä pulma alle 3 sekunnissa ja voita! 

Videon suorituksesta voi lähettää osoitteeseen 

tiedotusvastaava@sik.fi, nopein suoritus voittaa! 
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Opintovastaava 
 

Terve kanssaopiskelijat!  

 

Nimeni on Joel Kesti, olen kol-

mannen vuoden opiskelija ja vuo-

den 2025 SIK:n opintovastaava.  

 

Viime vuosi tuli tehtyä fuksivas-

taavan hommia, joten toinen hal-

litusvuosi on menossa. Hyvässä 

porukassa on mukava tehdä 

hommia. 

 

Tietoja itsestäni: Oon stadista 

kotoisin, mutta nykyään ihan ou-

lulainen :]. Tykkään vähän kai-

kenlaisesta urheilusta sekä 

Teekkaroinnista. Koulun, töiden 

ja harrastuksien ohella, tykkään 

käydä pari kertaa vuodessa vael-

tamassa tai kalastamassa.  
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Excursiomestari 
 

Hei oon Janne, kutsu-

taan myös Kiliposeksi 

(koska Janneja on lii-

kaa). Nykyään 28v (ei 

volttia, se kutittaa) ja 

n:nnen vuosikurssin 

elektroniikan opiske-

lija. 

 

Tänä vuonna pestiksi 

valikoitui Excumestari 

ku kukaa muu ei siihe 

halunnu ja vielä setäki 

jaksaa heilua (refe-

renssi Lapinlahden 

lintujen Sedät jaksaa heilua kappaleeseen, kannattaa kuunnella no-

pee). 

 

Eivaan hyvillä mielin lähen järkkään reissuja kiltalaisille ja jos tulee 

jtn hyviä kohteita mieleen ni otan ehdotuksia vastaan. 

 

Jos minusta haluaa tarkempia tietoja ni kannattaa kattoa Sinssit 

1/2022, 1/2019 sekä 1/2018 (päätoimittaja vois tehä semmoset kivat 

linkit PDF versioon). En käytä tämän enempää palstatilaa ja nähellää 

reissuilla! 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://tiedotustoimikunta.pages.sik.fi/sinssiarkisto/2022_sinssi1.pdf
https://tiedotustoimikunta.pages.sik.fi/sinssiarkisto/2019_sinssi1.pdf
https://tiedotustoimikunta.pages.sik.fi/sinssiarkisto/2018_sinssi1.pdf
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Teekkarivastaava 
 

Terve!  

 

Oon Iida Hotti, ensimmäisen vuoden opiskelija aka fuksi ja myös en-

simmäistä vuotta hallituksessa. Teekkarivastaavaksi lähin aika lailla 

selvinpäin ja läpällä. Tein kuitenkin hyvän päätöksen, kun uskalsin 

lähtee! Onhan se ihan läppää olla teekkarivastaava, vaikka en teek-

kari vielä ole :D  

 

Kotoisin oon täältä Oulusta. Vapaa-aika mulla menee pelatessa ko-

neella tai opiskelijatapahtumissa, jee jee känni päälle ja sillee. Mu-

siikki on kans lähellä sydäntä ja välillä rimputtelen (sähkö!)bassoo.   

Lemppari elektroniikkakomponenttini on kela :)   
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Kiltamestari 
 

Nimi: Markus Holma 

Vuosikurssi: 2024 

Pesti: Kiltamestari 

Millä mielillä hallitukseen: Hyvillä 

Mistä tuut: Haukipudas 

Yleiset kuulumiset: Hyvin kuuluu, sekä hyvin menee 

Lempi elektroniikkakomponentti: Transistori 

Vapaa sana: Uusi vuosi uudet kujeet, kiitos kun luit työhakemukseni.  
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Kuningasjuottaja 
 

No terveppä terve,  

 

Olen Jan Äärelä, aka Zani. Opiskelen kol-

matta vuotta elektroniikka ja tietoliiken-

netekniikka tutkinto-ohjelmaa.  Noppia 

tällä hetkellä pikku kasa, tulee pikku hil-

jaa, ei tässä mikään kiirettä ole. Mutta 

vittutaahan se.  

 

Hallitukseen lähin jo fuksivuonna, ja ei 

hele :D miksi lähdinkään uudestaan. 

Noh, onneksi on mukavia hommia lu-

vassa, ja tällä kertaa omalla taholla, vrt. 

viime vuoden meiningillä: Käyt pikkujou-

luissa, nukut laskuvälineessä, heräät, 

valkossa läpällä krapulassa uudestaan hallitukseen :DD 

 

Pientä backstoria itestä: 

Pikku lapsena asustelin Ivalossa, jonka jälkeen muutin etelään, Kot-

kaan. Ei kelevannut etelän pitkät ja loskaiset talvet, joten muutin sitten 

tänne, kusiseen korpeen opiskelemaan. 

 

Opiskelun ulkopuolella, ei tässä muuta kun perus eat, sleep, game, re-

peat setit. KUNNES, ne vitun laitteet, mm. näyttö, hiiri muut paskat 

päättävät IRTISANOUTUA. Siis jumalauta, mie tällä hetkellä käytän 

minun pelikonetta puhelimen laturina. (En omista latureita, enkä jaksa 

hankkia) 

 

Protip: Jos kännykässäsi on vähän virtaa, sammuta se, latautuu nope-

ammin. 

 

Sitten tämä viimeinen pakollinen: 

Lemppari elektroniikan komponentti. Taitaapi olla valoa emittoiva 

diodi. Miksi? Koska helposti näkee, jos se on kytketty oikein/väärin. 

 

Mutta tosiaan,  

tehdään elekerhosta parempi, yhdessä! 
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Virallinen opiskelijabudjetti vuonna 

2024 

 

 

Kaikki aina puhuu opiskelijabudjetista, mutta mitä se oikeasti tarkoit-

taa? Tässä se nyt vuodettu erään elektroniikkaa ja tietoliikennetekniik-

kaa opiskelevan opiskelijan budjetti vuodelta 2024. Ruokakuntaan kuu-

luu 2 henkilöä, joiden kanssa suurimmat yhteiset kulut katetaan puo-

liksi. Opiskelija on opiskellut jo useamman vuoden yliopistossa ja on 

mahdollista, että hän on käynyt jo alan töissä sekä kesätöinä, että osa-

aikaisena. Persoonana hän on hyvin suunnitteleva ja omasta mielestään 

säästäväinen, sisäsiisti ja vähäruokainen.  

Tilikausi 

Tilikausi kattaa ajanjakson 1.1.2024 – 31.12.2024. 

Kokonaisvarallisuus 31.12.2024 

Omaisuus Summa (€) 

Pankkitilit 15.876,30 

Sijoitukset (Josta sijoitusvoittoa) 12.700,00 (+2.041,00) 

Kiinteä omaisuus Ei merkittävää arvoa 

Yhteensä 28.576,30 

 

Velat ja lainat 

Laina Määrä (€) Korko 
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Opintolaina -20.301,53 3,613 % (12 kk euribor 

4.9.2024) 

 

Nettovarallisuus 
Varallisuus (€) Velat (€) Nettovarallisuus (€) 

28.576,30 -20.301,53 8.274,77 

 

Tilien rahaliikenne 

Tili Rahaliikenne (€) 

Käyttötili  46.171,54 

Muut käteispuskurit  36.602,95 

Vuokranmaksutili  13.390,56 

ASP-tili  2.731,36 

Sijoitustili  3.000,00 

Yhteensä  101.896,41 

 

Tilastoja tuloista ja menoista 

Tänne on merkattu joitain poimintoja tuloista ja menoista vuodelta 2024. 

Ihan kaikkea täältä ei löydy!         

 

Tulot 2024 

Tulolähde Yhteensä (€) Kuukausikeskiarvo (€) 

Kelan etuudet 5.099,87 424,99 

Palkka 14.203,99 1.183,67 

Veronpalautukset 62,12 5,18 

Yhteensä 19.366,98 1.613,84 

 

Menot 2024 

Opiskelijaravintolat 

Käynnit Kulut (€) Kuukausikeskiarvo (€) 

95 280,25 23,35 
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Oulun paikallisliikenne 

Kulut (€) Kuukausikeskiarvo (€) 

51,25 4,27 

 

Autokulut (1.4 L TSI, vm. 2011) 

Huomio: Autoa ajaa kaksi henkilöä, ja kulut jaetaan tasan. Maksaahan se, 

mutta silti ihan jees. 

Kategoria Kulut (€) Kuukausikeskiarvo 

(€) 

Bensa 1.616,09 134,67 

Huolto + katsastus 913,00 76,08 

Vakuutukset + verot 800,00 66,67 

Pesut 240,00 20,00 

Yhteensä 3.569,09 297,42 

Per henkilö 1.784,55 148,71 

 

Polkupyöräily (Lihasvoimainen maastopyörä) 

Kulut (€) Kuukausikeskiarvo (€) 

389,00 32,41 

Huomio: Voimansiirto uusittu 4 vuoden jäl-

keen (1500–2000 km/vuosi). 

 

 

Asunnon vuokra (45m
2

 kaksio, yksityinen) 

Kokonaisvuokra (€) Kuukausivuokra (€) Per henkilö (€) 

6.800,00 566,67 283,33 

Huom: Kelan etuuksia 

ei laskettu mukaan. 

 Huom: Asunnossa 

asuu 2 henkilöä. 
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Sinssi testaa - sipsi-kaljakombot I 
 

SINSSI T(M)ESTAA -osio on Sinssin syvälle luotaavaa tutkivaa journa-

lismia, jonka tavoitteena on tuoda julki asioita, jotka ovat yleisen edun 

kannalta merkittäviä asioita. Osiossa toimittajamme paneutuvat jour-

nalistisin ottein seikkoihin, jotka käsittelevät taloudellisia, poliittisia, 

yhteiskunnallisia sekä taloudellis-poliittis-yhteiskunnallisia aihepiirejä. 

Osion toimittajat hankkivat materiaalinsa itse eivätkä täten ole riippu-

vaisia julkishallinnon taikka kolmannen valtakunnan sektorin materi-

aalista. 

 

Tässä ensimmäisessä osassa päätoimittajamme, sekä alapäätoimitta-

jamme sukeltavat sipsikaljaveganismin maailmaan etsimään täydelli-

sen sipsi-kalja kombon. Tällä kertaa vertailuun tarttui täysin mielival-

taisesti ja budjetin rajoittamana seuraavat sipsit: 

 

 

 

Taffel - Classic Chips 

Suomen ensimmäinen sipsi. Arkkisipsi. Tästä kaikki 

on lähtenyt. Tämä suolaisen rapea tuttavuus on an-

sainnut paikkansa suomalaisten vähittäistavara-

kauppojen sipsihyllyillä kaunistelemattomalla luon-

nollaan. Suolaa ja rasvaa, muuta ei tarvita. 

 

 

 

Oikia - Pirteä Britta 

Mitä olisikaan sipsivertailu ilman tätä suomalaisten 

kestosuosikkimakua? Tällä kertaa kaupan monien 

brändien seasta mukaan tarttui säästösyistä tämä 

Pyhännällä valmistettu perunaläystäke. Perunatkin 

olivat paikallista tuotantoa, sillä ne olivat kasvatettu 

Suomen Alabamassa, Limingassa. 
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Taffel – Juusto Snacks 

Seuraavana kehään astelee pikkulasten kestosuosikki. 

Nämä eltaantuneelta ruumiilta haisevat E-koodin vä-

riset suikurat ovat lianneet pikkulasten toimesta pleik-

kariohjaimia jokaisella konsoligeneraatiolla. Tätä en 

itse yleensä pidä kaljasipsinä, mutta otetaan nyt tes-

tiin, kun oli halpaa. 

 

 

 

 

Oikia – Fiini Lady Claire 

Suolan ja viinietikan yhdistelmä on suurin jakaja Suo-

men kansalaisten keskuudessa sitten Isovihan. Nämä 

pirskahtelevan happamat sipsit eivät sovi vauvasuille, 

mutta kuuluvat silti monien suosikkeihin. Tämä lähtee 

allekirjoittaneen papereissa kisaan ennakkosuosik-

kina. 

 

 

Coop – Persilja ja parmesaani 

Ootteko ikinä miettiny että miks sana rustiikkinen tuo 

jokaiseen ruokaan ainakin 10% lisää hintaa? Yleensä 

rustiikkinen tarkoittaa sitä, että kokki on jättänyt jo-

tain tekemättä, kuten jättänyt perunat kuorimatta tai 

kädet pesemättä. No, otetaan silti testiin. 

 

 

Testissä kontrollijuomana toimi 0,33l A le Coq 4,7 vol-% vaalea lager. 

Selma kylläkin joi välissä jonku hipsteri-ipan. Tuomaristo ei kuitenkaan 

muista missä tämä diskreetti tilastomuuttuja pääsi vaikuttamaan tu-

loksiin, mutta luotetaan Selman vuorenvarmaan arviointikykyyn. On 

myös mahdollista, että nämä sipsit olivat yhden toimittajan päivällinen, 

joten arvioinneissa saattaa olla pari napsua yläkanttiin. 
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Arvioinnit: 

Taffel – Classic Chips 
 

Juho – 3/5 

Heikki – 2.5/5 

Selma – 2/5 

 

Yhteensä: 2.5/5 

 

Vapaa sana: Hyvä mutta ei vakuuta. Vaatii dipin. Jos sipsi ois no-skin 

nii se ois tää. 

 

Oikia – Pirteä Britta 
 

Juho – 4/5 

Heikki – 4.2/5 

Selma – 3/5 

Saku liittyi – 3.5/5 

Spansbar quebäns – ei sano mitään 

 

Yhteensä: 3.675/5 

 

Vapaa sana: Ihan ok, ois voinu olla parempi mutta ku ei ollu nii ei ollu. 

 

Taffel – Juusto Snacks 
 

Juho – 1/5 

Heikki – 1.75/5 

Selma – 2/5 

 

Yhteensä: 1.58/5 

 

Vapaa sana: Maistuu paskalta. Tekstuuri paskaa, suu täynnä betonia. 

Reagoi huonosti kaljan kanssa. Oikea tapa nauttia on 6-vuotiaana nap-

paamalla samalla suu täyteen näitä ja karkkia kaverin synttäreillä. 
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Oikia – Fiini Lady Claire 
 

Juho – 5/5 

Selma – 5/5  

Heikki – 0/5 

Saku – ”maistamatta paskaa” 

 

Yhteensä: 3.3/5 

 

Vapaa sana:  

”Jos kuvittelen Fiinin Lady Clairen niin se maistuis tältä” – Heikki 

 

Coop – Perslilja ja parmesaani 
 

Valitettavasti tässä vaiheessa päätoimittajan muistiinpanot alkavat 

muistuttamaan ulkomuodoltaan ja todenperäisyydeltään Torinon kää-

rinliinoja. 

 

Juikki – 2/5 

Selema – 1/5 

 

Vapaa sana: mennäämpä heittää dartsia snookkeriin 

 

Yhteenveto: 

 
Ensimmäinen osa tätä saagaa on saatu päätökseen, katotaan jos joskus 

jaksetaan testailla lisää. Tämä silmiä avartavan suolainen kokemus pi-

tää huolen että aamulla silmät eivät avarru sitten ollenkaan! Tällä het-

kellä pistetaulukko näyttää tältä, seuraavaan kertaan! 

 

1. Sour Cream & Onion 

2. Salt & Vinegar 

3. Pelkällä suolalla maustetut sipsit 

4. Juustonaksut 

5. Persilja & Parmesaani 

 

Juho Komonen ja Heikki Törmänen sekä Selma Pesola 
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Karjukalenteri  
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Olen sitä itsekkin kokeillut ja en kokeillut ja 
en laihtunut mutta laihduin onneks 

- Niilo22 
  


